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Szóbeli vizsga Mesterséges Intelligenciából
1. Adott a következő neurális hálózat..
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Feltételezzük, hogy az összes neuronnak szigmoidális aktivációs függvénye van.
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. Az ágak súlyai: w1=0.3, w2=0.9, w3=0.1, w4=0.8, w5=0.4, w6=0.6.

(i) Végezze el a bemeneti jelek áteresztését a hálózaton és határozza meg a kimenetet (feed forward).









     (5 pont)

(ii) Végezze el egyszer a jel visszaterjesztését és módosítsa az ágak súlyait. (target = 0.5). Mely képlet alapján kell módosíani a súlyokat?




   (10 pont)

(iii) Végezzen el még egy áteresztést és a kapott eredmény alapján vonja le a következtetést.










     (5 pont)

2. Jellemezze az A* keresési algoritmust. Mely esetben optimális az algoritmus?

   (15 pont)

3. Jellemezze a genetikai műveleteket a genetikus algoritmusokál. Emellett jellemezze az elitizmust. 

   (15 pont)

_1356855806.unknown

